



Gyűjtők Hete

Általános gyűjtői kiállítás, a lehető legszélesebb gyűjtői körből minden témát befogadva
a MABÉOSZ „Visnya Sándor” Hagymányos Gyűjtők Szakosztálya újjáalapításának
15 évfordulója alkalmából

Cél: a MABÉOSZ székházának „Gyűjtők Házává” válásának elősegítése, a filatélia hagyományos gyűjtési módjának és a parafilatéliai gyűjtési területek népszerűsítésére, a felnőtt gyűjtők és az ifjúság számára.

Helyszín: a MABÉOSZ kiállító terme, időpont: 2024. aug. 31-szeptember 7. Megnyitó az első napon 14 órakor a teremben. Záró rendezvény: szeptember 7-én 14-15 óra között.

A kiállításra jelentkezni lehet április 30-ig a szakosztály alábbi e-mail címére küldött, a honlap kiállítások szekciójából letölthető, kitöltött jelentkezési lappal. Jelentkezés lehetséges bármilyen témájú a MABÉOSZ 3 sorban 12 A4-es lap befogadására alkalmas maximum 10 kiállítási keretén elhelyezhető kiállítási lapokon bemutatható tárggyal, melyek vastagsága maximum 1 cm. A gyűjtemény terjedelmét e korlátok között a kiállító maga választhatja meg. A jelentkezési lap elküldése a kiállításon való részvételi kötelezettség vállalását jelenti. A jelentkezések elfogadásáról a szervezők döntenek, amiről a kiállítók május végéig értesítést kapnak.

A kiállítás rendezési **költségeihez való hozzájárulás**, valamint a MABÉOSZ működésének támogatása céljából a kiállítók egy keretnél nagyobb terjedelmű gyűjtemények után MABÉOSZ tagság esetén 2 eFt/keret, nem MABÉOSZ tagok esetén 5 eFt/keret díj fizetendő. Ez a MABÉOSZ honlapján a Kapcsolat menüpontban található forint bankszámlaszámára „Gyűjtők Hete” közleményű utalással, a gyűjtemény elfogadásáról kapott értesítést követően június 30-ig teljesítendő.

A gyűjtemény-bemutatón sem értékelés sem közönségzavazás nem lesz, de az ezt igénylők gyűjteményeik bélyegkiállításon való bemutatásra alkalmassá fejlesztéséhez hazai zsűror tanácsadását vehetik igénybe egyeztetett időpontokban a bemutató nyitva tartásának teljes ideje alatt.

A gyűjteményeket a kiállítóknak maguknak kell **felhelyezniük a kiállítási keretekre**, majd az utolsó napon gondoskodni azok leszedéséről. A gyűjtemények a MABÉOSZ titkárságának segítségével biztosíthatók.

A kiállítás zárásán jelen levő kiállítók részvételt igazoló oklevelet, az egynél több keretet kiállítók a kiállításra készített speciális, monogramjukat tartalmazó gravírozással ellátott filatéliai **emléktárgyat** kapnak. A kiállítók számára különdíjak ajánlhatók fel, melyek odaítéléséről felajánló szervezet képviselője dönt és ad át.

Budapest, 2024. február 27

A szervezők a szakosztály vezető tisztségviselői:

Czibula Péter elnök,

Sz

Elérhetőség: hagyomanyos@mabeosz.hu